
                   Квiтка
Музично-поетичне дійство засноване на фактах 

біографії Квітки Цісик



Квітка Цісик (1953-1998рр) Нью-Йорк, США
Ця унікальна жінка мала чарівний голос і велику 
любов до України. Свою любов, талант та великі 
кошти вона вклала у записи дисків української 
музики. Ці записи і досі залишаються еталонним 
виконанням української пісні. 

   Квітка передчасно пішла з життя від страшної 
хвороби -  раку. За життя вона не встигла приїхати 
до вiльної  України з концертами. Але її пісні  
надихають українцiв, для яких  вона і досі жива.



Ідея спектаклю народилася у групи митців Дніпра
Режисер-постановник проекту Жанна Чепела. Жанна з 
успіхом працює у  театрах України та стран СНД. 
Режисер-експериментатор, має музичну освіту, поет та 
композитор. Її діяльність завжди заслуговує добрі 
відгуки театральних критиків.

Дніпропетровський театр Опери та Балету запросив 
Жанну на посаду режисера, обравши серед багатьох 
притендентів. Вона працює з класичними операми та 
новими сучасними виставами.



Балетмейстр-постановник проекту

Тетяна Проскурякова, артиска балету ДАТОБ, 
лауреат міжнародних конкурсів в Україні, Польші, 
Іспанії, викладач різних напрямків хореографії. З 
відзнакою закінчила Дніпровський театральний 
коледж та Харківську Академію культури, отримала 
спеціальність балетмейстр-постановник. Постановник 
концертних номерів та театральних проектів. 
Приймала участь у різних антрипризних проектах в 
Україні, Європi, США.



Диригент-постановник проекту
Олександр Кулішов, диригент Дніпропетровського 
театру Опери та балету. Після закінчення Одеської 
консерваторії вже 13 років працює у театрі. Диригент-
постановник спектаклів «Корсар», «Пахіта», 
«Холопка», «Білосніжка», «Снігова королева», 
«Карлик ніс» та ін. Приймав участь у музичних 
проектах “Любов милосердствує” під патронатом сім’ї 
Порошенко, співпрацював з музичною групою 
“Металіка”.



Виконавиця головної ролі проекту
Леся Задорожня, солістка опери Дніпропетровського 
театру Опери та балету. Після закінчення Львовської 
консерваторії була прийнята до театру солісткою у 
групу сопрано. Леся лауреат міжнародних конкурсів 
«Коломийка-98»(Гран-прі), «Січеславна-2011»(Гран-
прі), «Січеславна-2013»(Краща жіноча роль у музичній 
виставі). Успішно виконує партії Сюзанни(Весілля 
Фігаро), Розіни (Севільський Церюльник), Фраскіти 
(Кармен), Рита(Піратський трикутник), Адель (Летюча 
Миша) та багато інших. Охоче працює у 
експериментальних проектах.



Квітка - експериментальний музичний проект 
Наш спектакль – це біографічний твір, що 
присвячений таланту Квітки Цісик. Україна має 
знати своїх національних героїв. Квітка живе 
серед нас у своїх піснях. У спектаклі міститься 
багато напрямків мистецтва: театр, музика, 
вокал, хореографія, живопис, кіно, цирк та інше. 

Контакти: т.+3809940164824; т.+380957193246, 
+380679765237 esmeraljda@i.ua


